SENSORGEHAUSE FUR FEUCHTE-
UND TEMPERATURFUHLER @12 x 70 MM

SENSOR HOUSING FOR HUMIDITY- AND

TEMPERATURE PROBES @ 12 x 70 MM

Universelles Kunststoffgehause fir
den Aufbau von Temperatur- oder
Feuchtefuhlern. Das  funktionelle
Gehause bietet optimalen Schutz des
Sensors fur weite Einsatzgebiete.
Technische Daten: Kunststoff ABS,
schwarz, AuRen-@ 12,0 mm, Innen-@
9,1 mm, Lange 70 mm, (115 mm mit
Tille) Temperaturbereich —40..80°C.
Lieferumfang inklusive Kabelaustritt
mit Quetschansatz und Knickschutz-
tulle.

Best. Nr. 1565 71

Universal plastic housing for
assembly of temperature or humidity
probes. The functional housing offers
optimum protection to the sensor for
various application areas.

Technical data: ABS plastic, Black,
Outer- @ 12.0 mm, Inner-@ 9.1 mm,
Length 70 mm, (115 mm with nozzle)
Temperature range —40..80°C.

Scope of supply inclusive of cable
gland with tapered inlet and flexible
breakage protection nozzle.
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Anwendungsbeispiel: Einbau einer
SMD-Platine
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Application example: Assembly of an
SMD-circuit board
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Weiteres Zubehoér wie Drahtgewebe-
und Membranfilter sowie spezielle
Anschlusskabel mit Lotstiften zur
direkten Montage von Platinen auf
Anfrage!

Weitere Informationen {ber unser
Lieferprogramm: www.hygrosens.com

Further accessories like wire mesh,
membrane filters and also special
connection cable with tinned pins for
direct assembly of circuit board are
available on request!

Further information about our delivery
program at: www.hygrosens.com
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L'HUMIDITE ET LA SONDE DE

LOGEMENT DU DETECTEUR POUR H
TEMPERATURE @ 12 X 70 MM Alo1

6138323863
Numéro de commande 15 65 71

Logement plastique universel pour
le montage des sondes de
température  ou  d’humidité. Le
logement fonctionnel offre la protection
optima au détecteur pour des secteurs
divers d'application.

Données Techniques: le plastique
ABS, Noir, Extérieur - @ 12.0 mm,
Intérieur - @ 9.1 mm, la Longueur 70
mm, (115 mm avec le bec) la
Température s'étend-40.. 80°C.
Possibilité de provision y compris de
glande de céble avec cdne d’entrée et
le bec de protection de rupture flexible
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Exemple d’application: Le montage
de la plaquette -SMD
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D’'autres accessoires comme le ftreillis
métallique, des filtres de membrane et
aussi le cable de connexion spécial
avec des épingles en fer blanc pour
montage direct de plaquette sont
disponibles sur demande!

Pour les informations supplémentaires
sur le programme de livraison veuillez

visiter notre site : www.hygrosens.com
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